

INTERVJU

SPECIJALISTA ZA DVOJNO KNJIGOVODSTVO

Na osnovu pitanja koja nam najčešće stižu od zainteresovanih polaznika za obuku za dvojno knjigovodstvo, obavili smo razgovor sa vođom ovog sertifikativnog programa – mr Draženkom Lukačem. U nastavku možete pročitati njegove odgovore na postavljena pitanja.

Pitanje: Šta obuhvata obuka za Specijalistu za dvojno knjigovodstvo i kome je namenjena?

Draženko Lukač: Obuka za specijalistu za dvojno knjigovodstvo obuhvata osposobljavanje za poznavanje temeljnih principa na kojima je zasnovano knjigovodstvo. Cilj je da se knjigovodstvo savlada na smislen način, a ne da knjigovođa bude samo deo automatizovanog procesa. Kada knjigovođa savlada temeljne principe knjigovodstva onda ima dobru osnovu da samostalno rešava sve novine i promene u propisima koje su svojstvene ovoj delatnosti. U toku obuke učesnici će kroz primere proći knjiženja na većini računa iz našeg zvaničnog Kontnog okvira. Danas je knjigovođa profesija koja zahteva integrisana znanja iz računovodstva i poreza. Na ovoj obuci **porezi će se razmatrati samo u neophodnoj meri**. Za detaljnija razmatranja poreza u okviru MNG centra postoji posebna obuka za poreze koja je logičan nastavak ove obuke. Sastavni deo obuke za specijalistu za dvojno knjigovodstvo je i rad na računovodstvenom softveru čemu je posvećen poseban modul u okviru ove obuke.

Ova obuka je pre svega namenjena uslovno rečeno početnicima i učesnicima koji u svojim preduzećima rade na tipičnim pozicijama u knjigovodstvu i obuhvataju samo deo knjigovodstva i cilj obuke je da steknu univerzalnija znanja i savladanju knjigovodstvo kao celinu. Na taj način će moći da budu podrška ili da samostalno učestvuju u izradi godišnjeg finansijskog izveštaja.

Pitanje: Šta će polaznici naučiti na ovoj obuci?

Draženko Lukač: Polaznici na ovoj obuci će naučiti da pravilno koriste Kontni okvir i pomoću njega računovodstveno evidentiraju u skladu sa zakonskim propisima sve transakcije koje nastaju u okviru aktivnosti njihovog preduzeća. Polaznici će se osposobiti i da pravilno tumače i primenjuju brojne propise i obrasce koji se direktno odnose na ovu profesiju. Izrada godišnjeg finansijskog izveštaja nije samo zakonska obaveza već i priprema jednog važnog informacionog sistema o poslovanju preduzeća. I knjigovođa prema tome treba i da ima sposobnosti da pravilno predstavi informacije o poslovanju preduzeća koje se nalaze u knjigovodstvu svom menadžmentu. Pohađanje jedne ovakve obuke će mu svakako pomoći i u tome.

Pitanje: Šta je to što obuku za dvojno knjigovodstvo u MNG Centru izdvaja od ostalih obuka iz ove oblasti?

Draženko Lukač: Pa pre svega fleksibilnost koja se ogleda u tome da učesnici kroz pitanja i dodatni rad stavljaju fokus na svoje potrebe iz ove oblasti. Brojni su primeri iz prethodnih obuka kada su polaznici dolazili ranije nego što termin obuke počinje kako bi utvrdili svoja znanja ili postavili neka pitanja iz svog

tekućeg rada u ovoj oblasti. Pored toga postoji i poseban modul u kojem se radi u računovodstvenom softveru, što je u prethodnim generacijama znalo da bude interesantno mnogim polaznicima.

Pitanje: Možete li nam navesti primer iz prakse značaja znanja i kompetencija specijaliste za dvojno knjigovodstvo?

Draženko Lukač: Pa pre svega knjigovodstvo je profesija koja je relativno tražena na tržištu. Još jedna, da tako kažemo, otežavajuća okolnost ove profesije je činjenica da se veoma često menjaju propisi koji regulišu računovodstveno obuhvatanje transakcija. Tako da je bilo slučajeva da u toku obuke imamo promenu nekih propisa na primer načina obračuna poreske amortizacije ili početak primene nekog novog računovodstvenog standarda i da se to obradi u toku same aktuelne obuke i na taj način učesnici savladaju te promene i primene ih u svom radu.

Hvala Vam na detaljnim odgovorima. Sigurni smo da će polaznicima ovi odgovori pomoći prilikom odabira ovog sertifikativnog programa.